

高尔夫美国大师赛
追平伍兹最佳成绩

“超新星”斯皮思夺冠



新华社美国奥古斯塔4月12日电 (记者 李博闻)2015年美国大师赛12日在佐治亚州奥古斯塔国家高尔夫俱乐部收杆,年仅21岁的得克萨斯小子乔丹·斯皮思一路领先,以低于标准18杆的270杆追平了“老虎”伍兹的最低杆纪录,最终穿上了象征冠军荣誉的绿夹克。

这位美国本土“超新星”创造了一系列纪录,21岁的他是继伍兹之后大师赛历史上第二年轻的冠军,也是大师赛史上唯一到达过负19杆的球手,本届赛事他一共抓到28只小鸟,是大师赛历史上最多的。以领先第二名4杆的成绩夺冠后,斯皮思收获了180万美元的冠军奖金。

作为美国大师赛史上第五位、自1976年以来首位由始至终一直保持领先并最终夺冠的球手,斯皮思坦言难以置信。“今天是我生命中最棒的一天,能够成为美国大师赛历史的一部分,能够加入拥有绿夹克的前辈之列,这是我一直都梦想的时刻,能够在21岁的年纪实现,真的是太美妙的事情。现在我身穿绿夹克,感觉太好了,有点难以置信。”

当日,和斯皮思同组出发的2013年美国公开赛冠军贾斯汀·罗斯最终以低于标准14杆的274杆,与三届美国大师赛冠军菲尔·米克尔森并列第二。

伤愈回归的四届大师赛冠军伍兹当日表现不佳,单轮打出了高于标准1杆的73杆,四轮以总成绩低于标准5杆的283杆,并列第17位。

美国高尔夫大师赛是职业高尔夫球四大满贯赛事之一,每年在佐治亚州奥古斯塔国家高尔夫俱乐部举办,是高尔夫球界水平最高、影响力最大的赛事之一。

辽宁草根足球愈发红火

新华社沈阳4月13日电 (记者 李铮)

中国足球确实回暖了。和市场主导的职业足球、政府主导的校园足球一样,由民间力量支撑的草根足球也红火起来。

记者从辽宁省多个城市了解到,各种规模的业余足球联盟都在春天到来的时候开踢了。

沈阳和大连是中国足球两座重镇,业余足球的氛围一直浓厚。据沈阳市足协介绍,有超过100支球队参加的沈阳城市足球联赛已于4月11日启幕。

据介绍,这100支业余球队根据水平、地理位置等因素分为超级、甲级、乙级、丙级和丁级五个级别。超级、甲级和乙级分别有10支队伍参加,丙级分为两个组别,丁级分为四个组别。另外,鞍山和营口也设有分

赛场,整个比赛将持续五个月。

在大连,不仅全市成建制的业余联赛已经进行了四年,更小范围的比赛也办得有声有色。在甘井子区大连湾街道,被当地人称为“湾超”的联赛就有16支球队参加。他们中的佼佼者,大连湾前关足球队还打进了去年足协杯的32强。

经济欠发达地区的业余足球也不甘示弱。地处辽西北的阜新足球联盟于4月1日成立,16支球队参与的“阜新蒙药”杯业余联赛将持续半年。

阜新三沟酒业足球队领队张箭说,《中国足球改革发展总体方案》公布以来,爱球的人特别振奋,把草根足球爱好者组织起来,就是落实从基础抓起、从群众抓起、从娃娃抓起的要求,一点一滴提高中国足球水平。

雄鹿晋级NBA季后赛

当地时间4月12日,在比赛结束后,球场内飘洒着彩纸庆祝雄鹿队获胜。当日,在2014-2015赛季NBA常规赛中,密尔沃基雄鹿队主场以96:73战胜布鲁克林网队,晋级季后赛。新华社发

体育趣闻

瑜伽达人上演“玩命瑜伽”

2015年3月31日,湖南省张家界市,瑜伽爱好者在湖南省张家界市茅岩河大峡谷的万丈深渊边上表演高空极限瑜伽,惊险的瑜伽练习令人心惊肉跳,瑜伽爱好者从容淡定地体验高空极限的刺激感觉和“一览众山小”的自然情怀。

